

НАСТУПЛЕНИЕ НАШИХ ВОЙСК НА КАЛИНИНСКОМ ФРОНТЕ

Бои в северной части Калинина

КАЛИНИНСКИЙ ФРОНТ, 5 по льду на южный берег Волги и заняли плацдарм. Напряженный бой разыгрался в районе Бол. Переярки. Используя сильные огневые точки, немцы оказали здесь упорное сопротивление. Другие наши подразделения сравнительно быстро овладели двумя важными пунктами на южном берегу реки.

В 11 часов утра после мощной артиллерийской подготовки наши части, занимающие оборону северо-западнее Калинина, перешли в наступление. Через полтора часа группа наших войск, прорвав немецкую оборону, овладела окраиной деревни К. и продвигается вперед. Одна часть ведет упорные бои в северной части Калинина. В 13 часов началось наступление в районе юго-восточнее Калинина. Части Красной Армии ударили встык 162-й и 86-й пехотных дивизий. Днем мы заняли важный пункт И. К исходу 5 декабря наши войска вышли в некоторых местах на Ленинградское шоссе и теснят противника. Враг несет большие потери.

И. ДЕНЕНБЕРГ.

Наши части под Севастополем наносят врагу большой урон

КРЫМСКИЙ УЧАСТОК ФРОНТА, 4 декабря. (Спецкорр. ТАСС). Мелкие разведывательные группы противника на одном из участков пытались просочиться через передний край нашей обороны. Минометным и пулеметным огнем они были рассеяны и отогнаны на исходные позиции. Береговая и полевая артиллерия вела интенсивный огонь по скоплениям вражеской пехоты.

На днях была обнаружена большая автоколонна немецких войск, движущаяся вдоль одного из участков фронта. Береговая батарея открыла интенсивный огонь, в результате которого 20 автомашин с

М. ТУРОВСКИЙ.

Районное собрание медработников

6 декабря в помещение Вачской поликлиники состоялось общее собрание медицинских работников, на котором был зачитан доклад Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина «XXIV годовщина Великой Октябрьской социалистической революции» произнесенный им 6 декабря и речь произнесенная им 7 ноября на Красной площади в Москве. С большим вниманием слушали текст доклада товарища Сталина, медицинские работники нашего района.

В своем выступлении врач Софонова сказала: «Доклад товарища Сталина и речь произнесенные им 6 и 7 ноября в Москве, дали нам работникам тыла большую уверенность в окончательной победе над гитлеровскими захватчиками. Мудрые слова вож-

ди народов, зовущие весь советский народ к победе, влили в нас медицинских работников новые силы, воодушевили нас работать еще больше, еще лучше. В ответ на призыв товарища Сталина мы, медицинские работники будем работать не покладая рук, не счинаясь со временем и не жалея своих сил с тем, чтобы в нашем районе не было ни каких эпидемических болезней».

Выступавший на собрании заведующий Райздравом — врач Мочалов говорил: «Доклад товарища Сталина — это есть наша программа, по которой мы должны жить и работать во имя победы над коварным врагом — германским фашизмом. Всю свою медицинскую работу, мы должны направить на ликвидацию эпидемий, которые могут возникнуть в условиях военного времени. За время

Стахановцы Городищенской артели

Доклад товарища Сталина вызвал большой производственный подъем в коллективе артельщиков Городищенской артели «Красная заря»,

Замечательных успехов в работе добился молодой токарь стахановец ремонтно-механического цеха тов. Краснов, который только что недавно окончил Арефинскую профтехшколу. На днях ему было дано задание — срочно выточить деталь «РГ». Тов. Краснов не считаясь со временем, не жалея своих сил, работал не выходя из цеха в течение 20 часов, т. е. до тех пор, пока было полностью выполнено задание. Норму выработки на изготовление этого задания, тов. Краснов перевыполнил в несколько раз.

Самоотверженно работает старший слесарь тов. Ларин. Недавно ему было дано задание перенести пресс на другое более приспособленное место. Эквивалентом времени, тов. Ларин вместе со своими слесарями выполнил это задание в неправильное время. Это дало большую

экономию артели, так как пресс не простоял ни одного рабочего часа.

Особенно хорошо работают шестидесятилетний слесарь тов. Уваров Григорий Николаевич, который работает в артели со дня ее организации и матричник тов. Кирьянов Иван Алексеевич. Нормы выработки они выполняют на 160 и более процентов.

Неплохо в артели работают и женщины-красноармейки. Так, например, шлифовщица Ольга Егорова ежедневно производственное задание выполняет от 105 до 115 процентов. Штамповщица тов. Шеронова сменное задание регулярно выполняет на 115—120 процентов.

В артели среди артельщиков также имеется и совмещение профессий. Например, мастер матричного отдела тов. Разумков Николай Васильевич работал техником артели выполняет еще две профессии — слесаря и токаря. И, надо сказать, что с работой справляется успешно. МУХИН.

Растет производительность труда среди рабочих завода «Труд»

С каждым днем растет производственный подъем среди рабочих пятого цеха завода «Труд», где начальник коммунист тов. Щелоков.

Не покладая рук и не счинаясь со временем работает стахановец пятого цеха завода «Труд» тов. Фомин Иван. Изодня в день на выполнение важного оборонного заказа он увеличивает производительность труда. Если 5 декабря Фомин выполнил норму выработки на 380 процентов, то в течение двух дней он увеличил выполнение задания на 226 процентов в смену и 8 декабря он выполнил сменное задание на 606 процентов.

Замечательно работает молодая стахановка — комсомолка этого же цеха тов. Брагина Прасковья. С каждым днем она повышает свою производительность труда. Еще несколько

дней назад, тов. Брагина выполняла норму выработки на 380—405 процентов, а уж 8 декабря она выполнила сменное задание на 500 процентов.

Хорошо работают и такие стахановки цеха, как Прасковья Тычкина, выполняющая ежедневно нормы выработки на 413 процентов, стахановка тов. Рыбакова дает по четырем нормам в смену, а комсомолка стахановка Анастасия Черносова регулярно выполняет производственное задание на 373 процента.

Так, конкретными делами на выполнение важного оборонного заказа, отвечают стахановцы пятого цеха завода «Труд» на исторический доклад любимого вождя товарища Сталина.

БАРАНОВА,
цех № 5, завода «Труд».

В колхозе «КИМ»

Колхоз «КИМ» Кошкинского сельского совета, уборку и обмолот всех культур закончил своевременно с площади 277,64 гектара, а обмолот и вытирание клевера с площади 9 гектаров. Одновременно с этим, колхозом поднято зяби в количестве 50 гектаров.

Речь Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина произнесенная 6 и 7 ноября в Москве, еще больше воодушевила колхозников на новые трудовые дела, которые единодушно заявили, что «Мы вместе со всем советским народом и с нашей доблестной Красной Армией, будем неустанным крепить мощь и оборонспособность нашей страны. Будем повседневно оказывать деятельную помощь и поддержку фронту в быстрейшем разгроме гитлеровских фашистов. Для этого будем работать еще лучше, еще организованнее, приложим все силы к тому, чтобы хорошо подготовиться к весеннему севу, не отставая от передовых колхозов».

Свои слова комовцы осуществляют и подкрепляют делом. На 6 декабря в колхозе полностью в соответствии с планом засеяны все семенные и страховые фонды. Так, зерновых и крупяных культур засеяно 294,62 центнера, картофеля — 1036 центнеров, вики на зерно и сено — 8,32 центнера и семя клевера — 6,94 центнера. Просортировано зерновых — в количестве 253,7 центнеров. В ближайшие дни колхозники приступят к очистке семян на триере.

Особенно хорошо обстоит дело в колхозе «КИМ» с ремонтом сельскохозяйственного инвентаря и машин. Всего отремонтировано плугов — 20, борон — 15, улуков — 25, сеялок — 3. Также производится вывозка навоза под яровые культуры будущего года. Всего вывезено навоза в количестве 215 волов. Возка навоза и ремонт инвентаря и машин в колхозе продолжается.

И. Ф. ВИКУЛОВ.

войны в нашем районе ни каких эпидемических болезней не возникало. Правда, был случай, что к нам в район был привезен брюшной тиф из другой местности, который своевременно был взят на учет и быстро ликвидирован. Военное время и исторический доклад товарища Сталина настоятельно требуют от нас — работников медицины, чтобы мы с еще большей энергией взялись за работу по прививкам против эпидемических болезней и в особенности против брюшного тифа, чтобы ни одного случая эпидемии в нашем районе не было. Эти прививки надо обязательно делать всем без исключения гражданам и в организованном порядке. Так же необходимо возглавить оборонную работу медицинским работникам — среднему персоналу, среди населения».

Затем выступила сотрудница Райздрава тов. Канютина Ю. П., которая сказала, что в ответ на исторические выступления вождя народов товарища Сталина, мы должны усилить помощь дополнительным отчислением средств в фонд обороны, на строительство танков и на покупку теплых вещей для героических бойцов Красной Армии и Военно-Морского Флота.

От медицинских работников энского участка выступил врач тов. Вавилов, который сказал, что мудрые слова нашего вождя и учителя товарища Сталина всколыхнули и воодушевили весь советский народ на новые трудовые подвиги, на деятельность помощь и поддержку фронту. Наша задача — задача всех медицинских работников — помочь фронту в обслуживании рабочих, в обслуживании всего населения, ибо чем здоровее будет наш тыл, тем больше мы сделаем помощи фронту в разгроме фашистских бандитов. Мы должны сейчас работать так, как ни

когда: работать столько, сколько потребуется для быстрейшего разгрома гитлеровских полчищ.

По окончании выступлений было принято решение, в котором говорится: «Мы, медицинские работники собравшиеся на районное собрание, посвященное докладу товарища Сталина, берем на себя следующие обязательства:

Немедленно приступить к прививкам против брюшного тифа и проводить эту работу систематически, организованным путем.

Отчислить из зарплаты за декабрь месяц каждому медицинскому работнику в фонд обороны, на строительство танков и на приобретение теплых вещей для действующей армии 10 процентов.

Повседневно заботится о здоровье населения нашего района.

Ответ. редактор
И. А. НИКИТИН.

Тир 3.300 экз.